
1 Obrázky:a)opera v Sydney, b)Uluru-Ayersova skála c) Velké( korálové)bariérové útesy, d) Aboriginals s didgeridoo(hudeb. nástroj)
2. Rozhodni, zda je tvrzení pravdivé 
a)Austrálie leží na jižní polokouli a prochází zde obratník Raka  Ne
b)Největším a zároveň hlavním městem je Sydney Ne
c)Yorský poloostrov je nejsevernějším poloostrovem Austrálie Ano

3.Co mezi slova nepatří
a) Melbourne-Brisbane-Sydney-Auckland-Perth
b)klokan-emu-koala-jedovatí hadi-lama-ptakopysk
Gibsonova poušť-Velká písečná poušť, poušť Tanami-Velká Viktoriina poušť- poušť Gobi

4. V jakém podnebném pásu leží severní poloostrov - Yorský poloostrov       tropický monzunový
5. Vyber 3 moře, která omývají Austrálii  Arafurské, Korálové ,Tasmanovo, 
     
6. Jak se nazývá hlavní město Austrálie? Canberra
7.Jak se nazývá největší australský záliv? Velký australský
 8. Největší město Austrálie je? Melbourne
9. Co je to didgeridoo? Hudební nástroj
10. Napiš 2 australské řeky            Darling, Murray
11. Maorové jsou: 
a) domorodý kmen z Austrálie
b) domorodý kmen z Nového Zelandu
c) domorodý kmen z Mikronésie
12. Vysvětli pojmy: Tasmánie- největší ostrov Austrálie, Sydney, Moar, eukalyptus, bumerang
13.Doplň: Nejmenším světadílem světa je………………., Jeden ze států USA leží v Oceánii. Nazývá se………………….. Nový Zeland tvoří dva ostrovy…………………………a………………………….., Oceánie se rozprostírá v …………………………. Oceánu.
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V jakém podnebném pésu lei sever Australie (Yorsky poloostrov)?
A.tropicky destngles B, poust’ C.savana

Vyber 3 mofe, terd omyvaii Ausril
Azovské, Arafurske, Kordlové, Egefské, Beringovo, Tasmanovo

Jakse nazjus hlavni mésto Australie?

‘Vyimenuj 3 skupiny ostrovd, které se nachizejiv Ocednii a prifad je ke sprivnému ostrovu:
ANovy 2éland
B. Novi Guinea

. Mariany
Jak se nazjué nejvétsi australsky z4live

Kterému stétu ndleti souostrovi Haval?
ANovy Zéland B.USA C. Austrilie

Prot po objeven Austrilie a Ocednie pokles! stav domorodého obyvatelstva?

Kdy zatin na Novém Zélandu jaro?
A23.28 B.21.bfezna €. prosince
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2 nsledulicich plodin vyber ty, které se péstuli v Austrdlli
A-jecmen, len, brambory B, kiva, kakao, baniny €. pienice, cukrovi tHina, ovoce

Australské domorodé obyvatelstvo se nazyvi:
A Didgeridoo B. Kakapo. <. Aborigidl D.Sanové

Napit 3 druhy zvifat, kterd se vyskytulf pouze v Austrd
" P 3

Jake Je nejvétsi mésto Austrilie?

Coje to vombatz
A.australsky hudebnindstroj B, australsky lovecky ndstro] . australsky vacnatec

Pistavni mésto na z4padé Australe:
A-Brisbane 8. Canberra < Melboure 0. Perth

Napié dvé australskeé Feky: 1. 2




